



Anexa nr.1 Ghidul Aplicantului, Programul Buget Civil, Pentru ciclul de proiecte 2021

Codul proiectului: 2

Formular de aplicare Programul Buget Civil al Primăriei municipiului Chișinău Ediția-2021

Pentru cine este destinat acest formular de aplicare?

Acest formular este destinat locuitorilor municipiului Chișinău, celor care vor să se implice în procesul decizional, să găsească soluții pentru orașul în care locuiesc, înaintând proiecte de interes local. Cetățenii pot trimite propuneri de proiecte și pot decide prin vot proiectele care urmează a fi finanțate și implementate prin intermediul Programului Buget Civil, stabilind astfel prioritățile de investiții pe sectoare.

Pentru a se asigura succesul implementării acestui concept este necesară implicarea autorităților locale atât în ceea ce privește dimensiunea financiară alocată în acest sens (3 milioane de lei, bani prevăzuți pentru Bugetarea Participativă) cât și în asigurarea unui cadru deliberativ specific, a repetitivității procesului și mai ales în ceea ce privește asumarea implementării și monitorizării proiectelor propuse și votate de către locuitorii capitalei.

Scopul Programului Buget Civil

Scopul Programului este de a încuraja locuitorii mun. Chișinău să se implice în procesul decizional, să fie activi și să asigure un cadru organizațional eficient de dialog între administrația publică locală, cetățeni, prin identificarea problemelor și soluționarea acestora prin intermediul propunerilor de proiecte de interes local.

Criteriile de eligibilitate ale proiectelor propuse

- Să corespundă unui obiectiv de interes general.
- Să nu aibă un caracter comercial sau publicitar.
- Să nu aibă un caracter politic sau etnic.
- Să nu genereze cheltuieli de funcționare semnificative după implementare (întreținere, plata unor drepturi de autor)
- Să fie clar delimitate spațial și să nu fie vagi.
- Să se încadreze în bugetul maxim alocat unui proiect.

Prioritățile Programului privind Bugetarea Participativă:

Infrastructură urbană: amenajarea, reabilitarea spațiilor publice, precum zone pietonale, scuaruri, spații verzi, etc.

Mobilitate urbană: accesibilitate, siguranța circulației rutiere, etc.

Infrastructură culturală și socială: valorizarea patrimoniului arhitectural și cultural, Street – art., proiecte destinate păturilor defavorizate din municipiul Chișinău, turism, etc.

Smart city, green cities: aplicarea TIC pentru ameliorarea serviciilor prestate de Primăria municipiului Chișinău, inovații și cercetare, eficiență energetică, aplicații IT pentru energie regenerabilă, pilotarea managementului inteligent al energiei, adaptarea la schimbările climatice, etc.

Democrație locală: implicarea locuitorilor municipiului Chișinău în procesul decizional local.

Educație, tineret și sport.

Diseminarea, monitorizarea activității autorităților administrației publice locale.

Contact

Dacă aveți careva întrebări cu privire la procesul de aplicare la Programul privind Bugetul Civil al municipiului Chișinău vă rugăm, să expediați un e-mail la adresa: bugetcivil@pmc.md până la data expirării termenului limită și să indicați în linia de subiect: „Proiect Buget Civil”. Telefon de contact: 022-20-17-08.

Unde expediez acest formular?

Formularul de aplicare urmează a fi transmis prin e-mail la adresa: bugetcivil@pmc.md, până la data de: 28 februarie, cu indicarea liniei de subiect „Proiect Buget Civil”.

Formular de aplicare la Programul Bugetul Civil al Primăriei municipiului Chișinău

<p>Domeniul tematic la care se referă proiectul</p> <p>Bifați domeniul tematic la care se referă proiectul.</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> Infrastructură urbană: amenajarea, reabilitarea spațiilor publice, precum zone pietonale, scuaruri, spații verzi, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> Mobilitate urbană: accesibilitate, siguranța circulației rutiere, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> Infrastructură culturală și socială: valorizarea patrimoniului arhitectural și cultural, street-art, proiecte destinate păturilor defavorizate din municipiul Chișinău, turism, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> Smart city, Green cities: aplicarea TIC pentru ameliorarea serviciilor prestate de Primăria municipiului Chișinău, Inovații și cercetare, Eficiență Energetică, aplicații IT pentru energie regenerabilă, pilotarea managementului inteligent al energiei, adaptarea la schimbările climatice, etc.</p> <p><input type="checkbox"/> Democrație locală: implicarea locuitorilor municipiului Chișinău în procesul decizional local.</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Educație, tineret și sport: instruirii non-formale, traininguri, vizite de studiu, susținerea cercetării, artei și culturii.</p> <p><input type="checkbox"/> Diseminarea, monitorizarea activității autorităților administrației publice locale.</p>
<p>Titlul proiectului</p>	<p>Locuri sigure de joacă pentru dezvoltarea armonioasă a copiilor</p>
<p>Aria geografică a proiectului. Locația</p> <p>Vă rugăm să indicați locația: sector, adresa unde urmează să fie implementat acest proiect</p>	<p>Instituția de Educație Timpurie nr. 158, Buiucani, str. Onisifor Ghibu, 2, 022 51 12 68</p>
<p>Autorul de proiect</p> <p>Bifați răspunsul corect.</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> Persoană fizică</p> <p><input type="checkbox"/> Persoană juridică</p>
<p>Datele de contact ale autorului</p> <p>Completați câmpurile disponibile.</p>	<p>Nume: [REDACTAT]</p> <p>Prenume: [REDACTAT]</p> <p>Vârsta: [REDACTAT]</p> <p>Tel. de contact: [REDACTAT]</p> <p>E-mail: [REDACTAT]</p>
<p>Ați participat anterior în cadrul programului Buget Civil?</p> <p>Bifați răspunsul corect. În cazul în care ați beneficiat anterior de finanțare, vă rugăm să indicați proiectul și suma de finanțare. Bifați răspunsul corect privind statutul proiectului.</p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> DA - Proiectul „Spune da pentru sănătatea mea! Copilul de azi-viitorul de mâine”, Instituția de educație preșcolară nr. 158 – proiect 2017</p> <p style="text-align: center;">Suma 150.000 lei</p> <p style="text-align: center;"><input checked="" type="checkbox"/> IMPLEMENTAT</p> <p style="text-align: center;"><input type="checkbox"/> NEIMPLEMENTAT</p> <p><input type="checkbox"/> NU</p>

Termenul de implementare La termenul de implementare se va ține cont de calendarul programului privind Bugetul Civil în municipiul Chișinău, pe parcursul unui an.	Începutul: 1 iunie 2021 Finalizarea: 31 august 2021		
Categoria proiectului Vă rugăm să includeți numărul de semnături colectate	<input type="checkbox"/> Proiect Mic Numărul de semnături _____ <i>(minim 100 semnături)</i> <input checked="" type="checkbox"/> Proiect Mare Numărul de semnături <u> 200 </u> de semnături__ <i>(minim 200 de semnături)</i>		
Valoarea totală a proiectului (MDL)	300.000		
Suma solicitată de la Primărie (MDL)	237.000		
Contribuția beneficiarului (MDL)	63.000		
Consortiu de parteneriat?	<input checked="" type="checkbox"/> DA <input type="checkbox"/> NU		
Lista tuturor partenerilor	Denumirea	Contacte	Rolul
	I: Partener 1 Direcția Educație Tineret și Sport sectorul Buiucani	Adresa juridică: str. Ion Creangă 4/2 Telefon: 022 210 335 E-mail: dets_buiucani@list.ru	<input type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input checked="" type="checkbox"/> Achiziții <input type="checkbox"/> Lucrări <input type="checkbox"/> Altele
II: Partener 2 AO "HELP-EDUCATION"	Adresa juridică: Bd. Grigore Vieru 21/2, ap 5 Telefon: 069527124 E-mail: asociatia.help.education@gmail.com	<input checked="" type="checkbox"/> Elaborarea caietului de sarcini <input checked="" type="checkbox"/> Elaborarea devizului de cheltuieli <input type="checkbox"/> Achiziții <input checked="" type="checkbox"/> Lucrări <input type="checkbox"/> Altele	

DESCRIEREA DETALIATĂ A PROIECTULUI

Rezumatul Proiectului

O scurtă descriere, dar explicativă a proiectului care poate fi utilizată pentru promovare.

Proiectul ”**Locuri sigure de joacă pentru dezvoltarea armonioasă a copiilor**” are drept scop principal amenajarea a 13 terenuri de joacă cu elemente de joacă atractive și ecologice amplasate pe teritoriul Instituției de Educație Timpurie nr. 158.

Instituția de Educație Timpurie nr. 158 a fost dată în exploatare și a început activitatea în anul 1980. Deși pe parcursul ultimilor ani, cu suportul autorităților municipale au fost realizate lucrări de investiții ele au vizat lucrări de interior (*lucrări de reparații la blocul alimentar, spălătorie, acoperiș, etc.*). De asemenea, în cadrul Programului Buget Civil în mun. Chișinău, în anul 2017 s-a reușit implementarea unui proiect de amenajare a unei piscine de vară. Totuși aceste investiții sunt insuficiente. În prezent, toți cei peste 300 de copii cu vârste cuprinse între 3 și 7 ani nu au parte de locuri de joacă suficiente, bine amenajate, bine dotate cu echipamentele necesare și nici construite din materiale ecologice și adecvate vârstei copiilor. Pe teritoriul grădiniței sunt amplasate terenuri semi-amenajate de joacă, doar că, în mod practic toate așa numitele terenuri de joacă conțin elemente uzate, vechi și chiar unele elemente din fier (tobogane) periculoase pentru sănătatea copiilor.

Cunoaștem că aerul curat și activitățile în aer liber sunt factorii cheie extrem de importanți pentru sănătatea și dezvoltarea copiilor. Pentru realizarea activităților în aer liber este necesară existența infrastructurii necesare. Pe lângă crearea condițiilor adecvate bunei desfășurări a activităților în aer liber, ceea ce va avea impact direct asupra sănătății copiilor, proiectul va contribui în mod direct și la îmbunătățirea aspectului exterior al grădiniței, buna amenajare a teritoriului și creșterea atractivității de frecventare a instituției preșcolare.

Din aceste considerente proiectul se încadrează perfect în două domenii prioritare ale Programului Buget Civil în mun. Chișinău: **Educație, tineret și sport și Infrastructură urbană.**

Descrierea detaliată a propunerii de proiect

Descrieți în detalii propunerea Dvs. de proiect: scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect.

Scopul proiectului este: Amenajarea a 13 terenuri de joacă pentru copii cu elemente de joacă atractive, moderne, sigure, adecvate vârstei, din materiale ecologice, fără efecte nocive asupra sănătății și siguranței copiilor.

Pentru realizarea acestui scop vor fi implementate următoarele **activități**:

1. Redactarea proiectului
2. Aducerea la cunoștința părinților din fiecare grupă despre inițiativă
3. Colectarea semnăturilor pentru proiect
4. Votarea activă a proiectului după aprobare
5. Organizarea grupului de lucru și caietului de sarcini pentru implementarea proiectului
6. Darea în exploatare a terenurilor

Realizarea acestor activități va permite obținerea următoarelor **rezultate**:

1. Elementele de joacă vor dezvolta sănătatea fizică și mintală a copiilor. Acestea vor permite organizarea activităților în aer liber.
2. Terenurile de joacă dotate vor permite educatorilor să desfășoare multiple activități: joacă, alergări, sărituri, efort fizic, distracție și voie bună în pauzele dintre activitățile din grupă.
3. Pentru comunitate și părinți rezultatele sunt următoarele: copii mai sănătoși, mai bine dispuși și plini de viață, terenuri curate și frumos amenajate, aspect exterior plăcut al curții IET 158.

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativele relevante ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

Instituția Publică de Educație Timpurie nr. 158 a fost dată în exploatare și a început activitatea în anul 1980, adică acum 20 ani. Investiții în amenajarea teritoriului nu prea au fost făcute pentru că de obicei nu au fost alocate surse din bugetele anuale. Pe teritoriul grădiniței sunt 13 terenuri amenajate neadecvat și cu elemente periculoase. Practic toți cei peste 300 de copii cu vârste cuprinse între 3 și 7 ani **nu au parte de locuri de joacă suficiente, bine amenajate, bine dotate** cu echipamentele necesare și nici construite din materiale ecologice și adecvate vârstei copiilor. Terenurile de joacă conțin elemente de joacă uzate, vechi și chiar unele elemente din fier (tobogane) periculoase pentru sănătatea copiilor.

Instituția Publică de Educație Timpurie nr. 158 a făcut tentative de a planifica mijloace financiare pentru amenajarea terenurilor de joacă în ultimii ani, însă aceste lucrări fiind foarte costisitoare, mijloace suficiente nu au fost alocate. Pe de altă parte, alți parteneri sau agenți economici care să fi contribuit la amenajarea terenurilor nu au fost de-a lungul timpului. Doar părinții sunt cei care s-au mai implicat de-a lungul timpului la amenajarea terenurilor de joacă prin întreținerea elementelor din fier sau cauciucuri existente deja.

În concluzie, toate aceste inițiative sunt binevenite, însă insuficiente pentru a amenaja niște terenuri de joacă adecvate vârstelor și necesităților copiilor. Sunt tocmai 13 terenuri de joacă și amenajarea lor completă este foarte costisitoare și practic imposibil de încadrat printre toate necesitățile instituției.

Așadar, pentru ca terenurile să arate onorabil, avem nevoie de 13 tobogane, 13 balansoare, 13 carusele cu spetează și 6 nisipiere moderne cu capac. Aceste elemente sunt crucial importante pentru ca copiii să se poată distra sau poată desfășura diferite activități fizice sau educative împreună cu educatorii. În plus, aceste elemente de joacă vor înlocui elementele din fier uzate care demult trebuie eliminate de pe terenurile de joacă, în acest fel îmbunătățind și aspectul exterior al curții grădiniței. Aspectul plăcut al terenurilor de joacă, utilitatea acestor elemente instalate vor crea bună dispoziție și bucurie atât copiilor, cât și satisfacție și liniște părinților care își aduc copiii la această grădiniță.

Proiectul are o relevanță semnificativă pentru un număr de peste 300 de copii ai capitalei și

părinții acestora (sectorul Buiucani). Astfel se va facilita dezvoltarea lor fizică și emoțională, căci pe lângă efortul fizic, ei își vor dezvolta abilități de comunicare și socializare prin diferite jocuri organizate de către cadrele didactice și semenii lor.

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

Obiectivul pe termen lung al proiectului este de a asigura infrastructura și elementele de exterior necesare pentru buna desfășurare a activităților în aer liber pentru copiii care frecventează în prezent și care vor frecventa IET nr. 158 în următorii 7-10 ani. Cei 300 de copii care frecventează instituția de educație timpurie nr. 158 din sectorul Buiucani, mun. Chișinău, în prezent și cei care o vor frecventa în viitorul apropiat, vor avea la dispoziție și își vor petrece timpul liber la terenuri de joacă moderne cu elemente ce corespund standardelor de calitate. În același timp copiii vor beneficia de confort psihologic, își vor forma și extinde abilitățile sociale și motorice; vor putea organiza competiții și jocuri complexe, inclusiv și jocuri de rol. Jocul în aer liber este un factor major în dezvoltarea holistică a copiilor.

Termenul de exploatare a acestor terenuri de joacă este de 7-10 ani, respectiv ele vor servi pentru o perioadă mai îndelungată, beneficiari fiind mai multe generații de copii.

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- 1. Asigurarea cadrului instituțional și de parteneriat pentru buna implementare a proiectului.**
Acest obiectiv specific vizează: (1) Crearea grupului de inițiativă și asumarea spre implementare a proiectului, buna cunoaștere de către toți membrii grupului a obiectivelor, activităților planificate, rezultatelor așteptate. Totodată acest obiectiv vizează și (2) Stabilirea parteneriatului cu potențialii parteneri - DETS sectorul Buiucani, comunitatea părinților, Autoritățile municipale.
- 2. Co-participare la implementarea activităților proiectului**
În cadrul acestui obiectiv se propune co-participarea partenerilor în evaluarea stării generale și a gradului de uzură a inventarului de joacă existent. Totodată, partenerii proiectului vor participa și la planificarea și dacă va fi necesar la efectuarea lucrărilor de amenajare a terenurilor joacă.
- 3. Monitorizarea participativă și evaluarea activităților proiectului**
Acest obiectiv presupune, elaborarea unui mecanism de monitorizare a implementării proiectului, realizarea nemijlocită a activităților de monitorizare a efectuării procurărilor, lucrărilor de instalare, amenajare, pregătirea unui raport alternativ de monitorizare a modului în care au fost realizate lucrările. Despre activitățile de monitorizare se va menționa în cadrul festivității de dare în exploatare a terenurilor de joacă.

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

În cadrul proiectului vor fi realizate următoarele activități:

1. Crearea grupului de inițiativă.
Această activitate include: anunțarea inițiativei și desfășurarea ședinței de creare a grupului de inițiativă. Discutarea și asumarea spre implementare a proiectului, buna cunoaștere de către toți membrii grupului a obiectivelor, activităților planificate, rezultatelor așteptate.
2. Planificarea și repartizarea sarcinilor concrete pentru fiecare responsabil. Titularul de proiect se va ocupa de comunicarea cu Direcția Relații Publice și cu partenerii.
3. Crearea unui grup de monitorizare compus din părinți care vor supraveghea executarea la timp și calitativă a lucrărilor. Va fi creat un grup de părinți (câte un părinte din fiecare grupă) care va monitoriza procesul de implementare a proiectului și va semnală orice neregulă identificată.
4. Co-participare la pregătirea terenului în vederea începerii lucrărilor (demontarea inventarului de joacă uzat). Vom fixa anumite zile în care părinții (bărbații) se vor implica la scoaterea și eliminarea tuturor elementelor uzate de pe terenurile de joacă.
5. Asistență în contactarea companiilor de vânzări a terenurilor de joacă și colectarea ofertelor.
6. Co-participare la analiza ofertelor și selectarea companiei ce oferă servicii ca preț și calitate.
7. Monitorizarea modului de procurare a elementelor de joacă.
8. Monitorizarea modului de instalare a elementelor de joacă și darea în exploatare a terenurilor de joacă.

Planul detaliat de acțiuni

#	Activitate	Perioadă			
		Iunie	Iulie	August	Septembrie
1	Crearea grupului de inițiativă				
2	Planificarea și repartizarea sarcinilor concrete pentru fiecare responsabil				
3	Participare la realizarea schiței de proiect pentru amenajarea terenurilor de joacă				
4	Crearea grupului de monitorizare				
5	Strângerea fondului de cofinanțare împreună cu partenerii				
6	Co-participare la pregătirea terenului în vederea începerii lucrărilor				
	Asistență în contactarea companiilor de				

	vânzări a terenurilor de joacă				
7	Co-participare la analiza ofertelor și selectarea companiei ce oferă servicii ca preț și calitate				
8	Monitorizarea modului de procurare a elementelor de joacă				
9	Monitorizarea modului de instalare a elementelor de joacă				
10	Co-participare la organizarea evenimentului de dare în exploatare a terenurilor de joacă				

Durabilitatea/Sustenabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Instituția Publică de Educație Timpurie nr. 158, în persoana Directorului și personalului instituției va asigura buna păstrare a inventarului procurat și instalat prin faptul că copiii sunt permanent supravegheați de către educatori la locul de joacă. În plus, vor fi aduse la cunoștința educatorilor toate regulile de utilizare a fiecărei piese de exterior instalate, astfel încât acestea să fie întreținute corespunzător. Dacă va fi necesar, vor fi realizate lucrări de întreținere și păstrare din resursele din bugetul instituției.

Perioada de exploatare a terenurilor fiind de minim 10 ani, fiecare generație de copii va beneficia de aceste spații timp de 4 ani, așadar un număr de peste 1000 de copii vor crește în condiții sigure și într-un mediu estetic plăcut. Acest lucru favorizând dezvoltarea lor cognitivă, socioemoțională și fizică.

Rezultatele scontate

În cadrul proiectului vor fi obținute următoarele rezultate cantitative:

1. Procurate și instalate, testate 13 tobogane
2. Procurate și instalate, testate 13 balansoare
3. Procurate și instalate, testate 13 carusele
4. Procurate și amenajate 6 nisipiere
5. Amenajate 13 terenuri de joacă la cele 13 grupe din grădiniță.

Avantajele implementării acestui proiect sunt multiple :

1. Dezvoltarea motricității, a proceselor cognitive, competențelor sociale și emoționale a copiilor (beneficiari direcți – 300 de copii ce frecventează grădinița).
2. Asigurarea unui grad de frecvență mai înaltă la IET datorită existenței infrastructurii care contribuie la fortificarea sănătății copiilor și poate chiar un motiv în plus pentru părinți pentru înscrierea copilului anume în această instituție.
3. Părinții copiilor ce frecventează grădinița, vor avea convingerea, că la grădiniță sunt asigurate toate condițiile pentru siguranța lor.
4. Personalul instituției va asigura respectarea cerințelor legislației în vigoare privind ocrotirea vieții și sănătății copiilor.

5. Îmbunătățirea aspectului exterior al curții grădiniței.

Buget

Vă rugăm să indicați bugetul propunerii DVS. de proiect indicând costurile pentru fiecare tip de material, lucrare, echipament care va fi achiziționat. Bugetul trebuie să fie realist și să se încadreze în cel mult 100 000 MDL (proiect mic), 300 000 MDL (proiect mare).

№	Denumirea Lucrări, materiale	Cost per unitate (MDL)	Nr. Unități	Tipul contribuției (mijloace financiare / materiale - servicii)	Preț total investiții (MDL) SURSA			
					Resurse oferite de:			
					Programul Buget Civil	Autorul de proiect	Partener 1	Partener 2
1.	Tobogan	6115	13	79 495	62801,05	794,95	15899	0
2.	Balansoar	3300	13	42 900	33886	429	8580	0
3.	Carusel	11.650	13	151 450	119645,5	1514,5	30290	0
4.	Nisipieră	4359	6	26 154	20661,66	261,54	5230,8	0
5.	Demontarea elementelor uzate de pe terenurile de joacă			Servicii AO "HELP- EDUCATION"	0	0	0	0
Sub-totaluri:				299 999	236994,21	2999,99	59999	
				Valoarea integrală a proiectului: 300.000 lei				

Datele de contact ale reprezentanților grupului de inițiativă

	Vârsta / experiența relevantă al aplicantului	Telefon de contact	Adresa de e-mail	Alte experiențe de participare în cadrul proiectelor relevante
Liderul grupului	Administrador al AO "HELP- EDUCATION", părinte,			Activități de voluntariat în cadrul instituției de educație preșcolară. Experiență managerială în activități educaționale extra- curriculare.
Persoana alternativă 1	Tatiana Oboroc, șef interimar DETS s. Buiucani	022 210 335	dets_buiucani@li st.ru	Experiență managerială de peste 20 ani
Persoana alternativă 2	Natalia Alexei, director IET 158	022 511 268	buiucani.gradi158 @gmail.com	Experiență managerială educație de peste 20 ani

Parteneri

№	Parteneri Enumerați partenerii (sau entitățile pe care le reprezintă) care vor contribui financiar sau prin implicare în cadrul Programului Buget Civil, în cazul în care aceștia există.	
	Partener/entitate	Rolul partenerului în proiect Descriere detaliată
1.	Tatiana Oboroc, șef interimar DETS sl.Buiucani	<i>Contribuție financiară – 20%</i>
2.	AO „HELP EDUCATION”	<i>Implicare la debarasarea terenurilor de către elementele uzate, implicarea la nivelul extinderii acestui proiect pentru achiziționarea mai multor elemente de joacă pentru aceste 13 terenuri de joacă (plus câte 1 element per teren în valoare totală de 60.000 lei)</i>

DATA DEPUNERII FORMULARULUI _____

NUME, PRENUME APLICANT _____

SEMNĂTURA APLICANTULUI _____

Vă rugăm să bifați că sunteți de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal:

Sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, conform Legii nr. 133 din 08.07.2011 privind protecția datelor cu caracter personal.

Vă rugăm să includeți în dosarul de aplicare următoarele documente:

- Formularul de cerere a proiectului pentru Programul Buget Civil, Ediția 2021
- Lista de semnături
- Cerere prin care autorul de proiect confirmă contribuția proprie, co-finanțarea.
- Alte materiale aferente, dacă ele există: schiță de proiect, documentație tehnică ș.a.

